

## Verslag 16 februari

16/02	Actie	Wie	Stavaza
Agendapunt 1. Terugkoppeling overleggen			
2. Ingebracht			
3. Ontzorgen – waarden - bonus			
1	Memo/nota over bonussen	5 1 2e	16/2 <p>Hoofdregering bonus 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Er vinden gesprekken plaats tussen de ADR, Begrotingszaken, VWS (FEZ, Meva) en de NBA over het accountantsprotocol dat ziet op subsidies verleend van 125.000 euro en hoger.</li> <li>• Doelstelling van de gesprekken is om op zeer korte termijn te komen tot de invulling van het protocol.</li> <li>• Eind februari/begin maart staat de verzending van de eind analyse gepland van de hoofdregering aan de TK. De aanvragen zullen dan (nagenoeg) allemaal zijn afgerond door DUS-1, waardoor een eindanalyse kan worden opgemaakt.</li> </ul> <p>Pgb bonusregeling Wmo, Wlz en Jeugdzorg 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De pgb bonusregeling en bijbehorende mandaatregeling is ondertekend door MZS en aangeleverd bij de SDU. Publicatie in de Staatscourant zal plaatsvinden op 1 maart, en indien mogelijk eerder op 26 februari (de vrijdag ervoor).</li> <li>• De SVB (uitvoerder regeling) opent het aanvraagloket op 1 maart. Het loket sluit op 12 april 23.59 uur.</li> <li>• In aanloop naar de opening van het loket worden de communicatiemiddelen en format van de beschikkingen voorbereid. De projectgroep gaat daarmee aan de slag.</li> </ul> <p>Pgb bonusregeling Zvw 2020</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Planning is dat eind februari/begin maart een conceptnota aan de stuurgroep bonus en vervolgens M MZS kan worden voorgelegd met daarin de (on)mogelijkheden van de pgb bonusregeling Zvw met het</li> </ul>

			<p>verzoek een beslissingen te nemen over het wel of niet uitwerken van deze regeling. Belangrijke punten hierbij zijn: de juridische en financiële rechtmatigheid, de mogelijke uitvoerder en het benodigd budget.</p> <p>Hoofdregering bonus 2021</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Met het veld is gesproken over de invulling van de 2<sup>e</sup> bonusronde van 500 euro. Dit overleg heeft niet geleid tot een duidelijke voorkeur voor invulling van de regeling. Dit betekent dat door MZS een keuze zal moeten worden gemaakt. Er wordt een nota voorbereid voor MZS waarin deze keuze wordt voorgelegd.</li> <li>• Met DUS-I is reeds gesproken over de uitvoering van de 2<sup>e</sup> ronde bonus onder de hoofdregering. DUS-I heeft aangegeven een voorbereidingstijd van twee maanden nodig te hebben om de uitvoering van de 2<sup>e</sup> ronde bonus gereed te krijgen, gerekend vanaf het moment dat de opzet van de nieuwe vormgeving van de hoofdregering bekend is. Een opening van het aanvraagloket voor de 2<sup>e</sup> bonusronde is daarmee niet voorzien voor mei 2021.</li> </ul>
<b>4. BIG</b>			
2	Herregistratie art. 3 beroepen	5.1.2e	<p>9/2</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De herregistratie van art. 3 beroepen was per 17 maart opgeschort, doel om dit in een AMvB te legitimeren. In de AMVB is nu gekozen voor een flexibele inwerkingstredingdatum, zodat we goed kunnen inspelen op de omstandigheden.</li> <li>• Op 18/12 is de MR akkoord gegaan om de amvb door te sturen aan de Afdeling Advisering van de Raad van State. We zijn dus momenteel in afwachting van het RVS-advies.</li> <li>• 2/2 advies Raad van State was blanco, staat op 19/2 in de MR als hamerstuk. (extra MR is nodig vanwege demissionair kabinet)</li> </ul>
3	CNO advies	5.1.2e	<p>16/2</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De resultaten van de verkenning zijn op 17 december jl. aan de TK gestuurd.</li> <li>• 10/2 bestuurlijk overleg met werkgevers, werknemers en V&amp;VN over dit onderwerp. Partijen zagen geen meerwaarde in kernteam zoals verkenner adviseerde. V&amp;VN gaat samen met NFU, NVZ, Actiz en VGN aan de slag met een voorstel hoe zeggenschap branchespecifiek verder te brengen. Vervolg bestuurlijk overleg wordt gepland tussen 8-15 maart.</li> </ul>

5. Projectteam Bevorderen instroom personeel (overgenomen van BIPC teamoverleg)			
5	1. Intern		<ul style="list-style-type: none"> <li>De verslagen van de stuurgroep, het operationeel overleg en het communicatieoverleg wordt gedeeld met het team (ook te vinden in de BIPC map).</li> </ul>
6	2. Parlementair	<ul style="list-style-type: none"> <li>De deadline voor de Kamerbrief is <b>17 februari 16:30</b>.</li> <li>Het debat is gepland voor <b>24 februari</b>.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>De tekst voor de Kamerbrief is afgestemd met 5.1.2e. 5.1.2e moeten er nog naar kijken.</li> <li>Dinsdag einde dag worden de QenAs verstuurd naar 5.1.2e in de cc). Dit houdt in het updaten van de bestaande QenAs en het opstellen van drie nieuwe QenAs: Inzet medische studenten 5.1.2e VOG-portal 5.1.2e nieuwe sturingsinformatie 5.1.2e</li> <li>De factsheet wordt ook dinsdag einde dag verstuurd naar 5.1.2e</li> <li>Er wordt een woordvoeringslijn voor de MBO-raad opgesteld. Deze wordt dinsdag einde dag naar 5.1.2e gestuurd.</li> <li>De QenA's, factsheet en woordvoeringslijn MBO-raad worden dinsdagavond/woensdagochtend ter goedkeuring voorgelegd aan 5.1.2e</li> </ul>
7	3. Communicatie	<ul style="list-style-type: none"> <li>Uit het operationeel overleg werd duidelijk dat er richting instellingen nog een communicatie uitdaging ligt (overzicht van alle initiatieven, hoe hangen coronabanen samen met NZK etc).</li> <li>Er heeft een brainstorm plaatsgevonden over de communicatie BIPC (met 5.1.2e en 5.1.2e). De input wordt gebruikt voor het communicatieplan en -strategie.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Op basis van de opmerkingen van 5.1.2e is het persbericht over coronabanen aangepast. Dit persbericht wordt op 1 maart gepubliceerd. Dit wordt gecombineerd met een social media post.</li> <li>Dit bericht wordt deze week voorgelegd aan 5.1.2e</li> <li>Het communicatieplan en strategie wordt opgesteld door 5.1.2e</li> <li>5.1.2e en 5.1.2e maken een communicatiekalender.</li> </ul>
8	4. Extra Handen voor de Zorg	<ul style="list-style-type: none"> <li>NPV - NPV is verbonden aan de huidige processen, zij hebben specifieke vrijwilligers</li> </ul>	<p>VOG - 5.1.2e blijft op de lijn bij 5.1.2e (EHVDZ) om te kijken waar hulp nodig is. Extra Handen verwacht begin van de week (ma of di) dat de site live gaat. De site is: <a href="https://vog.extrahandenvoordezorg.nl/">https://vog.extrahandenvoordezorg.nl/</a> en ze zijn nu de laatste</p>

		<p>die kunnen worden ingezet in de hospice of thuiszorg. Ook heeft NPV een oproep gedaan aan hun vrijwilligers om zich aan te melden bij EHVDZ</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Interkerkelijke organisaties</b> - De mail vanuit J&amp;V naar kerkorganisaties en erediensten is op 3 februari verstuurd.</li> <li>• <b>VOG</b> – Extra Handen richt een portaal in voor de VOG aanvragen. Deze is bijna klaar.</li> <li>• <b>PFZW</b> – Er wordt een stukje over EHVD gedeeld in twee deelnemersmagazines van PFZW, genaamd 'Eigen Tijd' en 'Goed Bezig'. Beide berichten verschijnen eind maart. Ook stuk tekst voor website wordt aan gewerkt.</li> </ul>	<p>dingen aan het afhandelen en veranderen en de site aan het testen.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>PFZW</b> - 5.1.2e en 5.1.2e verkennen PGGM &amp; Co route m.b.t. de website met 5.1.2e Het stuk tekst wordt momenteel geschreven. Er is geschakeld met PFZW over een voorstel om een zorgreservist te interviewen voor de website.</li> <li>• Ook wordt er een mail opgesteld voor DGLZ over de PFZW die naar de Autoriteit Persoonsgegevens gestuurd kan worden. Deze mail dient uiterlijk dinsdag einde dag verstuurd te worden naar DGLZ.</li> </ul>
9	NZK	<ul style="list-style-type: none"> <li>• NZK komt zo snel mogelijk met een deelcertificaat voor de GHZ.</li> <li>• De BBL-trajecten worden volledig vergoed via de NZK.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Het organiseren van de financiering NZK 5 is bijna rond. Er hoeft enkel gekeken te worden naar of alle onderdelen subsidiabel is. Hierover praat Joost deze week met 5.1.2e</li> </ul>
10	Extra Zorg Samen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• De aanbesteding loopt naar verwachting 1 tot 2 weken uit.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>HIS</b> – Het Plan van aanpak is zo goed als af.</li> <li>• Er worden stappen gezet in de offerteaanvraag. Zo vindt er donderdag met EZS een gesprek plaats.</li> </ul>

11	Coronabaten	<ul style="list-style-type: none"> <li>De Subsidieregeling ligt bij de minister Van Ark. Er wordt eind deze een akkoord verwacht. Naar verwachting wordt de regeling volgende week gepubliceerd.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Er wordt gewerkt om de uitvoering bij DUS-I (het aanvraagformulier) goed te organiseren.</li> <li>Het accountantsprotocol moet worden uitgewerkt. Het protocol van de bonusregeling zal worden overgenomen, zodra deze is vastgesteld.</li> </ul>
12	Driehoeksoverleg	<ul style="list-style-type: none"> <li>Voor inzet defensie voor CZ (in UMCU) is vandaag verlenging aangevraagd van huidige ondersteuning t/m 1 mei. Deze aanvraag is maandag besproken in het driehoeksoverleg.</li> <li>Er wordt met het GGD expertiseteam bekeken hoe de EHvdZ, Het Rode Kruis en Defensie met elkaar kunnen worden gecombineerd.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>5.1.2e coördineert 'lessons learned' van inzet Defensie (langere termijn).</li> <li>Verzoek vervolgspraak bij LOT-C om hierover mee te denken hoe vorm te geven en wie te benaderen.</li> </ul>
13	Rode Kruis	<ul style="list-style-type: none"> <li>Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen VWS en Rode Kruis. Voorlopig houdt het Rode Kruis zijn eigen training aan, maar wil het wel bezien hoe zij met 'EHVDZ' kunnen voorbereiden op een code zwart scenario en welke samenwerking mogelijk en handig is. Een volmondig ja is nog niet gekomen.</li> <li>Er lopen al wel afspraken met</li> </ul>	<p>Bezien hoe wij met Rode Kruis en 'Extra Handen' maximaal voorsorteren op de opschalingsplannen van GGD/GHOR – informatie over NZK etc is naar NRK.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Uitvinden wat EZS en EHvdZ wil met RK, juiste verbinding zoeken tussen RK en lopende initiatieven.</li> <li>EZS, EHVDZ contact gehad met Rode Kruis. 5.1.2e en 5.1.2e kijken. Goede</li> </ul>

		<p>Actiz. Een mogelijke benadering richting het Rode Kruis kan zijn om hen te vragen welke contacten zij missen in de regio.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CZ stelt dat het regionaal afstemmingsvraagstuk loopt via de Roaz.</li> <li>• Voor het eerst geannuleerd deze week (8/2/21), geen nieuwe aanvragen en defensie is nog op twee plekken aanwezig.</li> </ul>	
14	Rapport cie. WIZ	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Op 2 februari sprak minister Van Ark (afwezig i.v.m. ziekte) met Doekle Terpstra. 5.1.2e en 5.1.2e hebben deelgenomen aan dit gesprek.</li> <li>• De kabinetsreactie is opgenomen in de COVID-voortgangsrapportage</li> <li>• De kabinetsreactie is gedeeld met de stuurgroep.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Woensdag spreken 5.1.2e met Cie WIZ over de vervolgo opdracht.</li> </ul>
	Fase 3	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e en 5.1.2e zijn aangesloten bij de overleggen.</li> <li>• In stuurgroep is dit ook aan bod gekomen en wordt om sturing gevraagd.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e en 5.1.2e geven donderdag een presentatie aan het directeurenoverleg. Dit voorstel wordt vooraf afgestemd met RegioPlus.</li> </ul>
7. Financieel / toeslagen			
buiten verzoek			

buiten verzoek			
<b>8. Parlementaire zaken</b>			
16	Covid brief 23 feb		<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e coördineert de brief</li> </ul>
17	Debat covid 24 feb		<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e coördineert het debat</li> <li>• 5.1.2e mailt iedereen los over de onderwerpen voor de QA's</li> </ul>
<b>9. Overig</b>			
18	Lessons learned directie	Jitske/Kallista Marit	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Zoals in het projectplan van het programmteam MEVA staat, is het nog belangrijk om een lessons learned voor de directie MEVA te maken</li> <li>• Jitske plant in voor MT MEVA</li> </ul>
19	ZWIC	5.1.2e	29/9 <ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e kijkt of het mogelijk is om de deadline van de ZWIC, 1 okt uit te stellen naar later i.v.m. de 2<sup>e</sup> golf corona</li> </ul> 9/2 <ul style="list-style-type: none"> <li>• Schets problemen en oplossingen ligt nu</li> </ul>
20	ACC Ambtelijke commissie Covid-19	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
21	Vaccinaties stagairs	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vraag stagiaires eerdere coronavaccins</li> </ul>
23	Hoe verder met coronateam MEVA	Allen	20/10 <ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e maakt een plan hoe het coronateam MEVA functioneert en hoe dit vorm te geven,</li> <li>• Aan iedereen het verzoek om ook hierover na te denken</li> <li>• De notitie is besproken 5.1.2e bespreekt dit verder met 5.1.2e</li> <li>• Kijken naar achtervang Kallista subsidies</li> <li>• Nog apart punt voor stageplekken hbo-v e aanvullende vraagstukken rondom opleiden</li> <li>• Punten 5.1.2e zijn nog niet zo ver voor monitoring</li> </ul>
25	Verdeling 5.1.2e		<ul style="list-style-type: none"> <li>• 5.1.2e BIPC, interdepartementale vijfhoek pandemie en economische gevolgen</li> <li>• BTC overleg, lange termijnvisie Nederland na corona</li> <li>• 5.1.2e zorgbonus en andere dingen</li> </ul>
27	Praktische logistiek Overleg maandag Overleg dinsdag Overleg donderdag	Allen	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Coronastukken archiveren in map</li> <li>• Weekstart</li> <li>• Inhoudelijke en voortgang (actielijst)</li> </ul>

	Archivering Corona  Vakantie		<ul style="list-style-type: none"><li>• Overleg donderdag begint om 11.00u</li><li>• Veiligstellen corona gerelateerd chatverkeer Voor het veiligstellen van chatverkeer dient het telefoonnummer 06-5.1.2e en als naam "Archieftelefoon bij de chatgroepen voor de debatgroepen te worden opgenomen</li></ul> Doorgeven aan 5.1.2e
--	------------------------------------	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------